
■ はこの中にある、いくつかの玉に書かれた数字の合計と平均を求めましょう。

① ④ ⑦

② ⑤ ⑧

③ ⑥ ⑨

書かれた数の合計 書かれた数の合計 書かれた数の合計

3つの玉に 6つの玉に 7つの玉に

書かれた数の平均 書かれた数の平均 書かれた数の平均

3つの玉に 6つの玉に 7つの玉に

書かれた数の合計 書かれた数の合計 書かれた数の合計

8つの玉に 5つの玉に 8つの玉に

書かれた数の平均 書かれた数の平均 書かれた数の平均

8つの玉に 5つの玉に 8つの玉に

書かれた数の合計 書かれた数の合計 書かれた数の合計

4つの玉に 9つの玉に 7つの玉に

書かれた数の平均 書かれた数の平均 書かれた数の平均

4つの玉に 9つの玉に 7つの玉に

31 23

50

26

14 25 14

11 15 22

17 18

19

20

27

32 57 51

67 35 57

73 57 39

43

54

46 55 34

41 46

42 43 48

32

14 19 25

16 15

20 17

38 36 68

80 39

75 65 71

14 13

23 21

26 25 25

平均
年 組 名前
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■ はこの中にある、いくつかの玉に書かれた数字の合計と平均を求めましょう。

① ④ ⑦

↓÷4 ↓÷9 ↓÷7

② ⑤ ⑧

↓÷8 ↓÷5 ↓÷8

③ ⑥ ⑨

↓÷3 ↓÷6 ↓÷7

472

59

8つの玉に

書かれた数の合計

8つの玉に

書かれた数の平均

126

18

7つの玉に

書かれた数の合計

7つの玉に

書かれた数の平均

252

42

6つの玉に

書かれた数の合計

6つの玉に

書かれた数の平均

232

46.4

5つの玉に

書かれた数の合計

5つの玉に

書かれた数の平均

147

21

7つの玉に

書かれた数の合計

7つの玉に

書かれた数の平均

66

22

3つの玉に

書かれた数の合計

3つの玉に

書かれた数の平均

468

52

9つの玉に

書かれた数の合計

9つの玉に

書かれた数の平均

130

32.5

4つの玉に

書かれた数の合計

4つの玉に

書かれた数の平均

136

17

8つの玉に

書かれた数の合計

8つの玉に

書かれた数の平均

31 23

50

26

14 25 14

11 15 22

17 18

19

20

27

32 57 51

67 35 57

73 57 39

43

54

46 55 34

41 46

42 43 48

32

14 19 25

16 15

20 17

38 36 68

80 39

75 65 71

14 13

23 21

26 25 25

平均
年 組 名前

/18


